

ОБЩЕСТВО
С ОГРАНИЧЕННОЙ
ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ
**КЕРЧЕНСКИЙ
СТРЕЛОЧНЫЙ
ЗАВОД**

ООО «Керченский стрелочный завод» является одним из крупнейших предприятий, специализирующихся на выпуске современных конструкций верхнего строения пути (стрелочные переводы) для железных дорог любой категории, а также литейной продукции (в том числе вагонное литье).

**СЕРГЕЙ МИХАЙЛОВИЧ
КОЗЛОВ**
ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР

Общество с ограниченной ответственностью «Керченский стрелочный завод» специализируется на выпуске различных видов стрелочной продукции для всех категорий железнодорожных путей. Это прежде всего стрелочные переводы из рельсов типа Р65, Р50, Р43 и Р33 различных марок для магистральных путей всех категорий, путей сортировочных станций, а также для подъездных путей промышленных предприятий, ГОК, угольных бассейнов, шахт и рудоуправлений, для городского электротранспорта.

ту ДСТУ ISO 9001:2011. Вся стрелочная продукция, а также изделия вагоностроения сертифицированы на соответствие государственным органом по сертификации на железнодорожном транспорте РС ФЖТ. Литейное производство завода выпускает широкий спектр продукции: отливки из углеродистых и легированных сталей для железнодорожных стрелочных переводов, мелкие и крупные серии отливок весом от 0,5 кг до 5 т, чугунные люки и решетки для систем канализации и связи, отливки сменного оборудо-



1. Панорама цеха стрелочных переводов
2. Стрелочные переводы на переправе



вания для металлургических предприятий, запасные части и детали для ремонтных нужд коксохимической, металлургической и горнодобывающей промышленности, детали грузового полувагона, разнообразное художественное литье.

Механокузнечный цех изготавливает запасные части стрелочных переводов, гарнитуры электроприводов, башмакобрасыватели, ручные переводные механизмы, различные металлоконструкции, крышки люка полувагона универсальные, профили специальные стальные зетовые, профили специальные для вагоностроения №19, поковки, штамповки, клеммы литые модернизированные раздельного скрепления, профили стальные гнутые специальные для вагоностроения, а также другое нестандартное оборудование по чертежам заказчиков.

ООО «Керченский стрелочный завод» ведет постоянную работу по освоению новых конструкций стрелочных переводов, в том числе для скоростных магистральных дорог, активно расширяет номенклатуру литейной продукции. Большое внимание уделяется внедрению энергосберегающих технологий.

Основными потребителями продукции завода являются железные дороги, промышленные предприятия и службы благоустройства городов России, стран СНГ и Балтии. Если вы хотите иметь надежного партнера, приглашаем вас к сотрудничеству!



ООО «КЕРЧЕНСКИЙ
СТРЕЛОЧНЫЙ ЗАВОД»

УЛ. ВЕРЫ БЕЛИК, Д. 12, КЕРЧЬ,
РЕСПУБЛИКА КРЫМ, РОССИЯ, 298306
ТЕЛ.: (06561) 97 303
ФАКС: (06561) 66 227
E-MAIL: SBYT@KSW.COM.UA

Ассортимент литейного производства Керченского стрелочного завода охватывает различные области машиностроения и металлургии, включая широкий спектр литых деталей для ремонта грузовых полувагонов, автосцепку СА-3 всех исполнений, хомут тяговый и другую продукцию для вагоностроения и ремонта подвижного состава. На предприятии внедрена и сертифицирована система управления качеством по международному стандар-